

Основана 3 сентября 1930 года. Цена подписчика.
№ 16-17 (13808-13809). СУББОТА, 8 февраля 2003 года.

Сегодня в номере!

- На вопросы читателей отвечают
- Спортивная суббота
- Премьер-бенефис
- Криминальная хроника
- Программа восьми каналов ТВ
- Гороскоп, кроссворд
- Реклама. Объявления

НОВОСТИ

СРЕДИ ЛУЧШИХ

В прошлом году проект Всероссийской переписи населения. Будущие переписчики по итогам работы в городе признаны И. Балабанов, Л. Брехин, Н. Лебедев, Г. Минин, М. Петринов. На минувшей неделе в администрации города их поощрили и поблагодарили за проделанную работу поручив заместителям главы администрации В. Родионов и инспектор общественной приемной Н. Варшенинова.

Передпискам вручены благодарственные письма от главного федерального инспектора по Владимирской области А. Васильева за значительный вклад в проведение и подготовку Всероссийской переписи населения 2002 года, а также подарки.

НЕКОГДА БУДЕТ СКУЧАТЬ
В центре социального обслуживания населения города состоялось торжественное открытие отделения дневного ухода в проведение и подготовку Всероссийской переписи населения 2002 года, а также подарки.

Перед собравшимися выступил заместитель главы администрации города по социальным вопросам И. Балабанов, заведующий отделом социального обслуживания населения В. Родионов. Они с удовлетворением отметили, что после непростого первого полугодия реальная поддержка, хоть и немного, но появилась. Заведующий центром социального обслуживания населения Т. Пактева сообщила, что в отделе дневного пребывания будут организованы встречи с интересными людьми. Беседы, концерты - в общем, скучать не будет.

ПРОБЛЕМА ОКЛАДЫТЬ СОБЕСТВЕННЫЕ
17 января в 7 ч. 20 мин. на улице Набережной у дома № 81 транспортным средством был совершен наезд на 11-летнего ребенка, учащегося школы № 15, который с травмами госпитализирован в больницу. Водитель с места происшествия скрылся.

Проблема отключился световых и оповещения данного происшествия позвонить в ГАИ по телефону 2-45-26, 2-95-74 или 02. Анонимность гарантируется.

НЕВЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ФЕВРАЛЯ
12, среда (0-6)
17, понедельник (2-4)
18, вторник (17-19)
23, воскресенье (8-11)
24, понедельник (21-23)
25, вторник (2-8)

КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН» ПРЕДСТАВЛЯЕТ
11 февраля, вторник: информационная программа «На сорок первом меридиане»: встреча ветеранов Сталинградской битвы, в квартире на ул. Маяковского, 3а, в центре обслуживания населения; благодарственные письма, памятные даты: презентация книги поэта.

12 февраля, среда: християнская программа.
13 февраля, четверг: «90 лет в эфире» в прямом эфире.

Начало работы в 18:00 на канале RENT-TV. Повтор на следующий день в 8:00. Ежедневная реклама «Безопасной поездки» на телеканале «Авария».
Для Златоуста: 12 и 14 февраля в 18:00 на канале «Россия» (без Владимира).



Авария устранена

8 февраля глава администрации В. Родионов провел отпущку и провел совещание с руководителями «Горэлектросети», выдана ПЛ, ЮЖК и заместителями. На совещании обсуждалась аварийная ситуация на линиях электролинии. Как известно, 4 февраля в 2 часа произошло повреждение одного из фидеров подстанции. В результате было отключено 10 трансформаторов подстанций. Значительная часть жилого фонда на ул. Кавказской, Инутовой, Маяковского, Тельчского проспекта и других осталась без электроэнергии.

Глава администрации поставил задачу ускорить ремонтно-восстановительные работы на поврежденных кабельных линиях. Были рассмотрены несколько вариантов оперативной ликвидации аварии. Руководству горэлектросети было дано задание в крайнем случае разработать схему перемещения переключения жилых домов с целью предотвращения длительного пребывания без электроэнергии одни и тех же домов.

В результате принятых мер работниками «Горэлектросети» было обнаружено место повреждения кабеля. После отогрева мерзлого грунта удалось добраться до места повреждения и смонтировать соединительные муфты. К концу рабочего дня началось работы по подключению вышедших из строя трансформаторов подстанций. Около 20 часов 5 февраля ремонтные работы были завершены.

Е. ПУЗЫРЕВА, ведущий специалист организационно-контрольного отдела горадминистрации.

Работа с должниками продолжается

О. ЛЬВОВА
На очередном заседании межведомственной комиссии по борьбе с нелегальными и расхищенными электрическими приборами зам. главы горадминистрации В. Родионов поделит итоги за январь. Было потребовано элекроэнергии на 8,571 млн рублей. Формально лица пропали лишь 46% от того, что должны были оплатить (в декабре 2002 года - более 70%). Небольшая недолата 14 учреждений федерального бюджета.
Начальник энергослужбы МУП «Горэлектросети» Н.И. Давыдов рассказал о работе с должниками. Отмечено электризации у более чем 200 человек, имеющих задолженность 356 тыс. руб. Те, кто ранее был отключен, заплатили 172 тыс. руб. Составлено 179 актов на нарушителей. К работе с контролерами горэлектросети привлекались участники УВД, общественности КОСОВ.

Обстоятельно рассказали о работе с должниками зам. директора по персоналу и социальным вопросам АО «Армус» Г. Зеленина и зам. начальника отдела кадров ООО «Хрустальный завод» О. Соловьева. Они подчеркнули, что служба «Горэлектросети», готовящие списки, допускает ошибки.
Был обсужден и еще ряд вопросов.

Спасатели Отечества

Память о великой Сталинградской победе проложат живым. Немного осталось героев, одержавших победу в великой битве, спасателей Отечества.

28 сентября началось контрнаступление Красной Армии, а 23 декабря законилось окончательное окружение. В котле полями 22 дивизии (330 тыс. человек). Окруженная немцами армия несла огромные потери в ушедших бесчисленных боях. Накануне 31 января 1943 года генерал-фельдмаршал Паулюс сдал своим штабом калитку-люк и остатки армии сложили оружие. Окончательная сдача состоялась 2 февраля 1943 года.

В администрации города состоялся торжественный прием ветеранов ВОВ - участников Сталинградской битвы. Фронтовики поздравили и.о. главы администрации И. Балабанов и зам. главы по социальным вопросам С. Соловьева. Вечером, в 19 часов, в актовом зале администрации города и волежд офицеров со словами благодарности выступил подполковник Кулева.
К торжеству - зам. отделе по делам молодежи выразил уверенность в том, что ветераны Великой Отечественной войны

являются замечательным примером для молодых ребят, участвующих в военных действиях в горячих точках. М. Титова - зав. отделом социальных обслуживания населения музеем военизированной, а затем дала информацию о выплате им единовременного пособия. В. Бичков - ветеран ВОВ подчеркнул, что именно полная победа Сталинграда в феврале 1943 года повернула ход Второй мировой войны, сломала немцев и помогла советским войскам дойти до Берлина.

Руководитель агиттура «Сталитети» В. Родионов подготовил для ветеранов необычный подарок - аудиозапись выступления М. Сталина о защите Сталинграда и назначения генерал-лейтенанта В. Чуикова командующим 62-й армией. Затем В. Родионов исполнил песню «Светлая моя победка».

В этот день ветераны поделились воспоминаниями о фронтовых годах, поделили добрые слова по поводу.
Тех, кто не смог прийти на встречу, поздравил дома.

Утка недели

С. ФРОЛКИН
Господа А. Чистиков, главный редактор газеты «Новый Аршан», видимо, никак не может справиться с наплывом на информационном поле города и района газеты «Гусевские вести». Каким тольким наветом не публиковалось на страницах «ГВ» в адресной газете. Предлагаются и публикации о сроках оздоровления ни разу в «Новой Аршан» не размещались.

Очередной вымал слезы в № 5 «НВ» за этот год. Под заголовком «Губодитель» наделю сообщает, что гл. редактор «Гусевские вести» признал своим редактором Алексея, освещающим работу ЗС. Плюс к этому, якобы, была включена в федеральный реестр для оказания материальной помощи. Подзаголовок «Губодитель...» в обочной для А. Чистикова манера (информация без подписи, печати, редакционной), не отвечающей сути его фамилии, поэтому не могу оставить без внимания «НВ» без ответа.
Ничто не привлекал редактора «Гусевские вести», то бышь автор этих строк, лучшим в области. Были дипломы и призы

еще трем редакторам. Включение в федеральный реестр с этим абсолютно не связано и состоялось еще в прошлом году.
Делны из местных бордюров, о которых «ГВ» выданы «Гусевским вестям» в качестве оплаты за публикации официальных материалов местных органов власти, а не в качестве «подарка», как считают некоторые. Интересно было бы взглянуть на «Новую Аршан», в которой вместо интервювских переписок, описания кровавых преступлений, эпидемиологий, кто крадет традиций, зрительских символов и глумясь анонимно печаталась бы массовые официальные отчеты, информация, решения и постановки.

Помещением старейшей городской газета исполку явно возмущалась бесплатно. В соответствии с действующим Законом РФ «О некоммерческих организациях» депутат имеет право предоставить помещение на подобных условиях и в наше время. У хозяев и издателей «Новой Аршан» юридический статус совсем другой, это коммерческие организации. Так стоит ли выступать по этому поводу?
Впрочем, рада рейтингам кто не делаться, буда ты в прошлом золь редактор, золь врач, золь поллитрактор. И куда? летят высоко, высоко...

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

**Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов от 29.01.2003 г. № 62
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ УРОВНЯ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ
В ГОРОДСКОЙ ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ НА 2003 ГОД**

Рассмотрев обращение Детской школы искусств об установлении родительской платы за обучение в 2003 году, заключение администрации города, ознакомившие данные об уровне родительской платы за обучение в ДШИ по городам области, сведения об уровне и значении комиссии по социальной политике и территориальному общественному самоуправлению, городской Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить уровень родительской платы за обучение в городской Детской школе искусств на 2003 год согласно приложению № 1.
2. Контроль за выполнением решения возложить на комиссию по социальной политике и территориальному общественному самоуправлению.
3. Опубликовать решение в газете «Губернская ВЕСТЬ».

Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению городского Совета № 62 от 29.01.2003 г.

РОДИТЕЛЬСКАЯ ПЛАТА В ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ НА 2003 ГОД

| | |
|------------------------------------|-----------------------|
| Художественное отделение - 70 руб. | Театральное - 70 руб. |
| Дукасовое - 65 руб. | Скрипка - 75 руб. |
| Народное - 75 руб. | Коробочки - 60 руб. |
| Питерова - 85 руб. | Фартельно - 100 руб. |

Музыкально-театральное отделение:
прогимназический класс, ЗОРП - 120 руб.
хореография - 150 руб.

РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 31.01.2003 г. № 99

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОРМАТИВОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 2 августа 1999 года № 887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг в условиях социальной защиты населения» и нормативов потребления коммунальных услуг в соответствии с постановлением администрации области, утвержденным постановлением главы администрации области от 4.04.2000 г. № 221, Законом Владимирской области «О социальной норме площади жилья во Владимирской области» от 8.02.2000 г. № 43, постановлением администрации Владимирской области от 11.01.2001 г. № 3110 «Об утверждении методических рекомендаций по формированию нормативов потребления коммунальных услуг по территории Гусь-Хрустального района Владимирской области»:

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике и собственности (С.П.Гиния).
4. Настоящее решение вступает в силу с 1 февраля 2003 года.

от 31.01.2003 г.

О МУНИЦИПАЛЬНОМ ЗАКАЗЕ НА ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2003 ГОД

В соответствии со ст 6 Закона Владимирской области «Об оказании услуг населению пассажирским автомобильным транспортом на территории Владимирской области», в целях обеспечения полного удовлетворения потребностей населения пассажирским перевозками, обеспечения права отдельных категорий граждан на предоставление льгот по проезду созданию условий для использования пассажирского транспорта на основе совершенствования взаимоотношений перевозчиков с органами местного самоуправления, руководствуясь постановлением губернатора области от 16.10.2002 года № 502 «Об организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальному заказу», Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить муниципальный заказ на перевозку пассажиров автомобильным транспортом на 2003 год в объемах и по графикам согласно расчетам (можно ознакомиться в администрации района - ред.).
2. Администрацией района обеспечить своевременную выплату дополнительных средств в течение года 2003 году, в том числе на погашение убытков 500 тыс. рублей, на предоставление льгот по проезду отдельным категориям граждан - 1500 тыс. рублей.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства, торговли и потребительского рынка (А.В.Губанов).

А. ИВАНЦЕВ, председатель Совета.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

С 1 февраля 2003 года в районе действует «Телефон доверия» на базе центра социально-психологической помощи молодежи. На каждый понедельник с 17.00 до 20.00 на телефонные звонки БУДУТ ОТВЕЧАТЬ: **психолог, нарколог, дерматовенеролог.**

Если вам трудно
Если у вас проблемы и вы не знаете как поступить
Если вам нужна помощь, поддержка и совет
НАВЕРИТЕ НОМЕР 2-36-72
Анонимной психологической помощи
Мы готовы ИСКАТЬ ВЫХОД ВМЕСТЕ С ВАМИ

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Вопросы, затрагивающие сферу жилищно-коммунального хозяйства города, мы в первую очередь на всех форумах, диалог, по-моему, составляет наша губернская газета. Труды теоретиков только из-за завялой, а не только по прочтению всевозможных Рабочих коммуналки... В службе в одном месте платят в другом с удвоенной скоростью растут.

Газета наша не случайно ввела рубрику «Вопросы и ответы», ведь мы жители города имеем возможность получить ответы на свои коммуналные, жилищно-коммунальные вопросы. Хотя справедливо сказать эти вопросы «милости властей» в нынешней Госдуме, внесенной Закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики». Мы просто еще не представляем, в каком состоянии находится все коммунально-хозяйство страны, до чего это довела реформаторы? За 12 лет реформ коммунального хозяйства страна в полную разгару, ни в одной стране правительству не позволили бы сбросить с себя жилищно-коммунальный вопрос, но ответственность на местную власть, а у нас все возможно. Изъявистая, платите, спрашиваете?

За декабрь-январь в адрес МП «Городской центр жилищно-коммунального хозяйства» редакции было направлено четыре письма, но не все получены ответами, я в конце января.

Жителям города В.Суменково интересуются, почему куда идут деньги квартирников? На письмо отвечает директор МП «ГЦ ЖКХ» Б.Гладовский.

«Вот статья затрагивает вопрос обслуживания жилого дома МУЖТ-3. В 2002 году текущий ремонт было отремонтировано 2207 кв. м общей площади, в том числе: руб. 2542 кв. метра кровли - 396 тыс. руб., 2,6 м внутридомовых сетей на 570 тыс. руб., 0,5 м канализационной на 113 тыс. руб., отремонтировано 26 отстойных ячеек, установлен 21 мусорный ящик. Проведены ремонт санузлов в детских садах, чистка канализационных перемычек, полов. Большой объем работ производится по устранению аварийных ситуаций.

По поводу экономичности ремонта любителей ГЦ ЖКХ уже давно различают, что даны услуги не предельно высокого качества, утверждениям «Собор».

Оплаченные населением деньги распределяются на ремонт и техобслуживание конструктивных элементов зданий - 29,1%; ремонт и обслуживание внутридомового инженерного оборудования - 10,3%; протестованные работы - 2,3%; обслуживание работного хозяйства - 4,2%; оплата налогов на 6-этажных домах - 0,6%; оплата мест общего пользования - 2,4%; обслуживание объектов - 3,4%; уборка придомовых территорий - 8,8%; оплата за вывоз мусора - 3,1%. Итого - 100%.

«Будет ли в квартирах тепло? Под таким заголовком было написано письмо жителю МП № 12 по ул. Ленинградская. На него тоже пришел ответ с обоснованием годовым «Администрация горсовета». В ответе говорится:

«Поставки теплоносителя в дом № 12 по ул. Ленинградская производится ООО «Владимирэнерго» и принадлежит этой организации ЦПД, расположенной по ул. Ст.Болшевикова, на основании договора с МУЖТ-3. В текущем отопительном сезоне из-за низкой температуры воздуха, снижения температурных параметров теплоносителя и значительной удаленности дома от источника тепла температура была ниже нормы «По 14°C (средн.) на основании акта от 01.02.03».

Специалисты МУЖТ-3 и технологи МП «ГЦ ЖКХ» составлены акты о снижении платежей за ЖКУ.

При проведении комиссии о стоимости инженерной системы дома и ограждающих конструкций установлен, что в некоторых квартирах жители нарушают требования договора найма жилья, отсутствуют створы внутренние комплексы оконных заполнения, квартиры не опечатаны, двери подоконник находится в испорченном состоянии, но не закрываются и т.д.

Заболонность за жилищно-коммунальные услуги на 1 января в целом по дому составляет 24653 рублей, а это деньги, на которые производится текущий ремонт, мест общего пользования в доме, инженерно-коммунальной, оплачиваются электроэнергией, энергоснабжении (в конкретном случае - жар).

Потому убедительная просьба всем жителям дома и другим домам: своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги.

Все два ответа прислала по-прежнему живая на письмо жителей дома № 19а по ул. Старых Болшевицких и старой жилой дома № 42Б по ул. Интернациональной».

«На самом деле, в доме № 19а по ул. Ст. Болшевицкой на протяжении последнего года создавались крайне тяжелые ситуации: отвод сточных вод из подвала по причине некачественной наружной канализации. В декабре 2002 года после проведения технологических работ сотрудниками МУ ВКП, системы наружной и внутренней канализации в данном доме начали работать, и был проведен ремонт внутридомовых сетей водоснабжения и отопления. В настоящее время подвал сухой.

По недостаткам тепловой энергии жители сделали перерасчет за весь период, период теплоносителя.

Ремонт лестничных пролетов по договору перенесен по плану по дооснащению.

Старшая по дому - И.Башкина

Заболонность жителей дома от 1.01.2003 г. составляет 1805 рублей.

«Как нам помочь?» С таким вопросом обращались жители дома № 12 по ул. Ленинградская. В ответе говорится:

«В ноябре длительного время подвал дома был затоплен фреоновым газом, отравившимся от газовой санализации МУ ВКП («Бодо-канал») правого технологического работ. На данный момент системы санализации в подвале работает.

С учетом зимней температуры в квартирах в течение ноября и декабря не удалось отработать теплоту жителям был сделан перерасчет.

В течение лета, согласно заявлениям МУЖТ-3 производило выборочный ремонт кровли, который с учетом ее конструкции не дает полной гарантии качества, что справедливо вызвало недовольство жителей.

Внутренний ремонт детских помещений и остстение подвальных помещений в отпоре 2002 года.

Что касается перерасчета платы за домохозяйство и текущей ремонт, тарифы ее повышались с апреля 2002 года.

Заболонность жителей дома в оплате жилищно-коммунальных услуг на 1.01.2003 г. составляет 78500 рублей».

Можно сюда же отнестись и письмом в редакцию 49-летней жительницы этого дома Л.Большаковой. Ее семья живет на 5 этаже. Людмила Ивановна рассказывает: «Квартал течет постоянно, в результате подтеки в ванной, туалете, комнате, а в прихожей приходится дежурить, чтобы слить заплывающие сосульки от падающей с потолка капли. Куда бы ни обратились, все остается неизменным. Надежды возлагать на администрацию не приходится».

В квартире нартов - староста дома М.Колесникова. Ее такое происходит каждый год: делять косметический ремонт, чтобы слить последствия протечки крыши. Директор ГЦ ЖКХ Б.Гладовский в беседе с ней сказала, однако, чтобы обратиться на письмо жителей, а сказал, что дом будет отремонтирован в порядке очереди. Долгов у Л.Большаковой и М.Колесниковой нет, а жалоба не имеет никакого значения.

Обращение в газету Л.Большаковой отговаривал главный инженер ГЦ ЖКХ В.Титов и начальник отдела технического контроля и планирования И.Панфилов.

В частности, в октябре прошлого года в этом доме был осуществлен текущий ремонт кровли, особая внимание было обращено на участки над квартирами № 13, 15. Если бы кровля не лезла бы по количеству раз, качество гарантировать трудно - нехватка капитального ремонта - он возмещает лишь, исходя из общей суммы сбора платы за домохозяйство по МКП в целом.

За некоторыми жильцами этого дома общий долг составлял 78,9 тыс. руб. Если суммировать по всем жильцам объемам муниципального жилищного предприятия, долг возрастает многократно.

Того, что касается добросовестности, не хватает не только на капитальный, но и текущий ремонт (на замену кровли и ремонт, техобслуживание других конструктивных элементов идет ускоренно с учетом налогов лишь 29,1% платы за домохозяйство). Так же, как и контроле-ра в три года, выполнить, оленные работы не возможности, коммунальщики занимаются только реализацией в подвале работает.

Каждый год отдел технического контроля и планирования собирает данные, что это будет капитально, кто ремонтируется по графику. Только вот, будет ли выполнены теплоты и перспективные планы капитального ремонта от полного оплаты за домохозяйство. Кривая дом, где живет Л.Большакова, будет ремонтироваться и в текущем году, но проблема, что это будет капитально, сделано, нет. Чтобы добиться качественного обслуживания, надо выйти на спортивную оплату дооснащения всеми помещениями и собственными жильцами.

Самой собой можно не сделать. Трудно менять надо вовремя. Только как и на какой день? Ответы получены. Можно бы поставить точку, но получается многозначно...

Решение принято вопросы остались

Тот, кто хоть раз побывал в Гусь-Хрустальном, навсегда оставит у себя в памяти красоту озера с бесчисленным количеством лес, обступивший город со всех сторон. Когда обмелело озеро, пришло осознание большой потери. С этой бедой удалось справиться... Теперь грозит другая: варварское отношение к лесу ведет к его гибели.

О. ЛЬВОВА (фото автора)

Чуть более десяти лет назад горняке приходило с детьми на прогулку в прекрасный оздоровительную парковую зону у школы №1. Запах смолыстых сосен, с любовью выполненные деревянные скульптуры давали возможность тактильно ощутить, не передать узор узкая красота руинаторной и сотворенной природой, Богам. Нет теперь скульптур, гибнет лес. Кто в этом виноват?

Нет не только в указанном районе, а во всему периметру города стал сплывать несомненно пыльный туман, летом - жидкая дымовая. Жители из частных домов беззастенчиво устраивают свалки под каждым кустом. В результате импровизированных свалочных зон природы, брошенных огорозов стали нередкими пожары в пригородной парковой зоне.

Недавно в наш город приехал лесозаготовитель из центра защиты лесов по Владимирской области М.И. Гаврилин, чтобы решить судьбу нескольких делянок за гаражами ул. Менделеева, Микрорайона. Тотчас специалист приглашает нас на место не первый раз, потому что окончательное решение о вырубке горющего здесь леса будет воспринято жителями этого района в штыки. Некомпетентность и безответственность обывателей могла привести к беде. Рассказывает государственный инспектор главного



управления природных ресурсов по Владимирской области В.Н.Цивелева

«Около трех лет назад за гаражами по ул. Менделеева произошел лесной пожар. Вызванный из областного центра лесозаготовитель привез веские доказательства того, что деревья на делянке, где был пожар, придется вырубать: повреждены корни, порожья и на 50% выпала хвоя - это неминуемо приведет к гибели. Работники лесничества приступили к очистке участка, но вынуждены были отказаться от работы на этой делянке. Посылались на работу на другую делянку. Пришлось остановить работу».

Только когда 45-50-летние деревья начали падать (напомним, что зона парковая, ратуши, детского клуба уютно поочувствены), стало понятно: лес обречен. Но необходимо срочно создавать комиссию, чтобы решить судьбу горожанки. Итог ее работы: проведение сплошной очистки от поваленных деревьев там, где они были повреждены, а также на полтора гектарах (с небольшим переходом из леса живых деревьев) в районе школы №2. Здесь заложат

новый лес. Где-то деревья пока стоят, хотя видно, что они повреждены, но чтобы не шибить, решение по ним будет принято весной, когда расцвет жари, с которыми и отгородит корни. Каждый сосной, алая в парковой зоне чернет леснице. И поэтому сомневаются в правильности их решения нельзя.

Инженер по охране и защите леса Гусевского лесничества С.Ю. Курузов говорит, что проблема сохранения леса - боль лесника. В том, что уменьшается площадь зеленых легких - вина только граждан.

Лес горел в 2002 году по иррегулярной дороге во избежание пожара, в районе городского кладбища, за ул. Коммунистической, Гагарина - также лесные пожары, с которыми было очень трудно бороться.

Не думаю о завтрашнем дне, губим зеленого друга. И вина не только на тех, кто оставляет незаступленный костер или бросает горящий сигарету, вина и на районную прославленную бригаду бы-огды, хотя горит район. Вина на всех нас, кто не останавливает губящих лес. Восстановление, беззащитность, равнодушие и некомпетентность людей уже стала причиной потери больших площадей в парковой лесной зоне. Неужели это не остановить?

ПОЛОЖЕНА ЛИ МНЕ СУБСИДИЯ?

Моя дочь является собственником квартиры, в которой не проживает. В квартире прописаны и проживают мои родители. Положена ли мне жилищная компенсация?

Я являюсь собственником квартиры, в которой прописаны моя дочь и ее ребенок, но проживаем мы все трое. По социальной норме площади жилья (18 кв.м на человека) нам положена компенсация на 54 кв.м?

На основании ст. 128 Жилищного кодекса РФ (Граждане, имеющие в личной собственности жилую комнату, обязаны сохранять ее содержание и эксплуатацию, т.е. жилищная компенсация может быть предоставлена как пользователю на все коммунальные услуги, так, кроме того, и арендатору, мусор, электроснабжение, кроме платежей содержания и ремонт жилья и отопление, т.е. эти услуги обязан оплачивать сам собственник жилья.

Компенсация предоставляется только на количество зарегистрированных в данной квартире. Т.е. если в квартире не прописаны и не оплачивае за свои коммунальные услуги, субсидия не может быть предоставлена вашей дочери и ребенку на основании ст. 128 Жилищного кодекса РФ как пользователю.

Я гражданин Украины. В России 5 лет назад, являюсь гражданкой Украины. Положена ли мне жилищная компенсация?

На основании п. 2 «Положения о порядке предоставления гражданам компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг» - «Компенсация предоставляется только гражданам РФ.»

НАМ ОТВЕЧАЮТ

ДЛЯ УЧАЩИХСЯ И СТУДЕНТОВ

В № 7-8 газеты «Гусевские вести» была опубликована статья В. Иванова «Как «Дядя Мороз» из ПАТТИ делит обидели. Мы получили ответ Н.П.Аксенова, зам. генерального директора ГУП «Владимирский АВ», который публикуется ниже.

«Собором Вам, что на маршрут, сближающих специальных учебных заведений, профессионально-технических училищ пожелать прийти условия процесса до скидки в размере 50% стоимости билета в определенные дни школьных каникул, где указаны сроки каникулярного времени учебного заведения».

Кремль услышал наших директоров

С. БОРИСОВ

еще, получив в результате больше, чем в цене. ИБ, на ремонте коммунальной сети крыш.

15 февраля выступил в силу Федерального закон «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации». Для детальных консультаций можно обратиться, что решения редакции закона от 20 апреля 1995 года вносятся изменения.

Что изменилось для жителей бирже труда? Прежде всего, об увеличении минимума для обязательных причин (чужой, обещание с последнего месяца работы) в течение 6 месяцев, что составляет минимум для 40% работников (губернатор по Владимирской области), что несоразмерно официальному заработку. А человек, уволенный за нарушение трудовой дисциплины, что несоразмерно платить только на 30% минимально.

В России официально числится безработными 1 млн 400 тыс. человек. В Гусь-Хрустальном городе и районе - 202 (на 1 01 2003 г.). Между тем в нашей газете регулярно публикуются объявления под рубрикой «Препятствую на работу».

Основная цель нововведения - повышение предпринимателями, стимулирование их профессионального подготовки и укрепление трудовой дисциплины. Это, основываясь на том, что новый законодательный акт не в бумажке, а в деле будет в какой-то мере способствовать оживлению экономики страны в целом, и нашей мекки, в частности. Директоры предприятий города и района давно ведут речь об изменении политики и сфере безработицы. Кремль на этот счет услышал, как и других российских и при этом негально работающих хозяйственников.

Потребность в кадрах испытывают как крупные предприятия («Красное Эхо», опытный завод «Алмаз» и др.), так и небольшие (всегоданный, местный СТОА, Гусевский лесхозком.). А резервы - на бирже труда, вернее, на учете в центре занятости населения. Конечно, далеко не все они пыльные и бездельники. В основном, это вполне образованные люди, подготавливающиеся к работе в сфере услуг, в частности, в сфере обслуживания населения. Но будем откровенны, есть среди безработных и такие, кто получает удовольствие от безделья и при этом негально работает.

Основная цель нововведения - повышение предпринимателями, стимулирование их профессионального подготовки и укрепление трудовой дисциплины. Это, основываясь на том, что новый законодательный акт не в бумажке, а в деле будет в какой-то мере способствовать оживлению экономики страны в целом, и нашей мекки, в частности. Директоры предприятий города и района давно ведут речь об изменении политики и сфере безработицы. Кремль на этот счет услышал, как и других российских и при этом негально работающих хозяйственников.

Просят ветераны

В сельскую общину в Закопелем люди удивительно, что здесь, ни когда кому-то оживит квалифицированную помощь. Врачей и медсестер население близлежащих населенных пунктов и деревень обычно не привлекается здесь. И, уходя замечательный, и корит ситуацию, в паталах административной, бесхозяйности бьются.

В сельскую общину в Закопелем люди удивительно, что здесь, ни когда кому-то оживит квалифицированную помощь. Врачей и медсестер население близлежащих населенных пунктов и деревень обычно не привлекается здесь. И, уходя замечательный, и корит ситуацию, в паталах административной, бесхозяйности бьются.

Благодаря хорошо отлаженной зоотехнической работе, животноводство в хозяйстве становится прибыльным. Многие сельские хозяйства могут этим воспользоваться, а может, просто не стремятся к этому. Наверное, легче говорить о бесхозяйственности хозяйства, чем добросовестно работать.

Ветераны также обратились к правлению суда, - говорит ветеран труда Н.П.Кирьянова. - «О нас забыли много! А здесь отключили медпункт. Особенно безобразно - в главном здании ТВК отключили, старшей медсестры В.П.Клюшкиной. Ветераны также обратились к правлению суда, - говорит ветеран труда Н.П.Кирьянова. - «О нас забыли много! А здесь отключили медпункт. Особенно безобразно - в главном здании ТВК отключили, старшей медсестры В.П.Клюшкиной. Ветераны также обратились к правлению суда, - говорит ветеран труда Н.П.Кирьянова. - «О нас забыли много! А здесь отключили медпункт. Особенно безобразно - в главном здании ТВК отключили, старшей медсестры В.П.Клюшкиной.»

ЖИВОТНОВОДСТВО может быть прибыльным

Л. ХЕРИХОВА

Для большинства сельскохозяйственных товариществ зимняя смена приводит к финансовым проблемам. Не хватает кормов, поэтому снижается доход. Холода да оттепели негативно сказываются на жизнедеятельности коров. И тем не менее есть хозяйства, где по-прежнему от 7-11 титров в сутки от коровы. Стабильны наборы в «Рассвете».

Время делаются прививки, соблюдаются режим, необходимые условия.

Несколько лет назад завод хозяйство взяло ставку на разведение черно-серых пород коров. И не ошиблись.

Важное значение в подеме животноводства играет, конечно, люди, которые работают с своим объектом. Коллектив из трех молочно-товарных ферм сложился давно, и повзрела у них надежда. Лучшее делянка - сестры Мария Вячеславовна Ломтева и Светлана Вячеславовна Березина. От каждой из 55 коров своей группы они получают валовой надой за год 4654 кг. Работают мастера мажорного доения в две смены. Обладает три механизатора. Действуют транспортеры, автодвигатели. Создана слесарная фирма, которая обслуживает фермы и содержит механизмы в исправном состоянии.

Среди коллективов фермы первенство держит Дмитриевская, которая показала Татьяна Дмитриевна Навишина - отличный специалист,



энергичной, требовательной телочкой. Непоколебимая улетит телочка. На откорме бычков привит в сутки, а у Анны Николаевны Минцовой - 479 граммов. Это не предел.

Благодаря хорошо отлаженной зоотехнической работе, животноводство в хозяйстве становится прибыльным. Многие сельские хозяйства могут этим воспользоваться, а может, просто не стремятся к этому. Наверное, легче говорить о бесхозяйственности хозяйства, чем добросовестно работать.

Время делаются прививки, соблюдаются режим, необходимые условия.

Несколько лет назад завод хозяйство взяло ставку на разведение черно-серых пород коров. И не ошиблись.

Важное значение в подеме животноводства играет, конечно, люди, которые работают с своим объектом. Коллектив из трех молочно-товарных ферм сложился давно, и повзрела у них надежда. Лучшее делянка - сестры Мария Вячеславовна Ломтева и Светлана Вячеславовна Березина. От каждой из 55 коров своей группы они получают валовой надой за год 4654 кг. Работают мастера мажорного доения в две смены. Обладает три механизатора. Действуют транспортеры, автодвигатели. Создана слесарная фирма, которая обслуживает фермы и содержит механизмы в исправном состоянии.

Программа ТВ

| 10 ФЕВРАЛЯ понедельник | 11 ФЕВРАЛЯ вторник | 12 ФЕВРАЛЯ среда | 13 ФЕВРАЛЯ четверг | 14 ФЕВРАЛЯ пятница | 15 ФЕВРАЛЯ суббота | 16 ФЕВРАЛЯ воскресенье | | | | | |
|---|--|---|---|---|---|---|---|---|---|---|--|
| ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | ПЕРВЫЙ | | | | | |
| 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «ВЛАГОРОДНЫЙ РАЙОННИК» ВЛАДИМИР ДУБРОВСКИЙ. | 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИВ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДА» «РУССКИЕ В ГОРОДЕ» 11.10 Курбан-Барам. 11.15 Диней-клуб. 12.15 «КОЛОМБО» И.Узбишвили. РОК-ЗВЕЗДЫ. | 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИВ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДА» «НЕХТ». 10.10 11.05 Кумуры. 11.35 Диней-клуб. 12.15 «ИСТИНА И СМЕРТЬ». 14.00 Русские эстрады. 14.30 Новые чудеса света. 15.15 Диеве шутки. 15.45 «ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ». | 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИВ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДА» «НЕХТ». 10.10 11.05 Смехоланорама. 11.35 Диней-клуб. 12.15 «ЕСЛИ МОЖЕШЬ, ПРОСТИ». 14.00 Кудавер - царь равбинов. 14.30 Праздничная магия. 15.15 Диеве шутки. 15.45 «ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ». | 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00. 18.00 Новости. 9.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБИВ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДА» «НЕХТ». 10.10 11.05 «ТАЙНЫ ВОДА» 11.40 «ТВИНСИ» 12.15 «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАБРИЛОВА» 13.30 Целые и закон. 14.00 Новый день. 15.15 Диеве шутки. 15.45 «ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ». | 7.00, 10.00, 14.00, 18.00 Новости. 7.10 «ФЛИПЕР». 7.45 «ТВИНСИ» 8.15 Ирой, гармонь. 8.55 Слово пармы. 9.10 Зарождение «НЕХТ». 9.30 Смехоланорама. 11.05 Путешествия натуралиста. 11.35 Тайны вода. 13.30 Диней-клуб. 14.10 Чобы поминки... 14.50 В мире животных. 15.30 Тайны забытых людей. 16.00 «УРОЩЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНОЙ» 18.20 Шутка за шуткой. 18.85 Кто хочет стать миллионером? 19.55 Программа гер-3. 21.00 Время. 21.25 «СЕНДНА САША» концерт. 23.25 «ДОКТОР Т. ИЕГО» «ЖЕНЩИНЫ». | 7.00, 10.00, 14.00, 18.00 Новости. 7.10 «ФЛИПЕР». 7.45 «ТВИНСИ» 8.15 Слово пармы. 8.45 Диней-клуб. 9.00 Все путешествие команды Кумуры. 10.10 Неупутеные заметки. 10.30 Поез в дом. 11.15 До-шук. 12.00 Сувок жукал зема. 12.45 Клуб путешеств-венников. 13.30 Диней-клуб. 14.10 Властелин луга. 15.05 Умные и умные. 15.30 Истатели. 16.05 Русские лото. 16.35 Ералш. 17.00 Жизнь природа. 18.00 Времена. 19.10 Шутка за шуткой. 21.50 «ШЕСТЬ ДНЕЙ, СЕМЬ НОЧЕЙ» 23.45 Бонс. 24.30 «ВОЗДВИЖНО-МУ СОГЛАСИЮ». | | | | | |
| РТР | РТР | РТР | РТР | РТР | РТР | РТР | | | | | |
| 5.45 Доброе утро, Россия! 8.45 «МУЗЫЧНЫЙ БОЕЦ». 10.45 Девушка часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00. 23.00 Вести. 11.20 «ПУАРО». 12.20 В «Городе». 13.20 Вести недели. 13.30 ГТРК «Владимир». 14.20 Кто хочет жениться. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ». 16.15 «ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ». 16.45 Экспертиза. 17.20 ГТРК «Владимир». 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 19.45 Девушка часть. 20.30, 23.20 ГТРК «Владимир». 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «ЛЕДИ БОСС». 21.55 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 23.55 «МУЗЫЧНЫЙ КАЛИБР». | 5.45 Доброе утро, Россия! 8.45 Курбан-Барам. 9.40 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 «ПУАРО». 12.20 «ЛЕДИ БОСС». 12.20 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 13.15, 16.45 Экспертиза. 13.30 Колоссальное зозаство. 13.45 ГТРК «Владимир». 14.20 Кто хочет жениться. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ». 16.15 «ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ». 17.20 ГТРК «Владимир». 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 19.40 «ВЛАДИМИР». 20.30, 23.20 ГТРК «Владимир». 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «ЛЕДИ БОСС». 21.55 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 23.55 «ЛЕДИ БОСС». 23.55 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». | 5.45 Доброе утро, Россия! 8.45 «ЛЕДИ БОСС». 9.40 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 «ПУАРО». 12.20 «КОМАНДА СПАСЕНИЯ 77». 13.15, 16.45 Экспертиза. 13.30 Вол Экспертиза. 13.30 ГТРК «Владимир». 14.20 Кто хочет жениться. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ». 16.15 «ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ». 17.20 ГТРК «Владимир». 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.30, 23.20 ГТРК «Владимир». 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «ЛЕДИ БОСС». 21.55 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 23.55 «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА». | 5.45 Доброе утро, Россия! 8.45 «ЛЕДИ БОСС». 9.40 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 «ПУАРО». 12.20 «КОМАНДА СПАСЕНИЯ 77». 13.15, 16.45 Экспертиза. 13.30 Вол Экспертиза. 13.30 ГТРК «Владимир». 14.20 Кто хочет жениться. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ». 16.15 «ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ». 17.20 ГТРК «Владимир». 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.30, 23.20 ГТРК «Владимир». 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «ЛЕДИ БОСС». 21.55 «СЕННАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСЬНЫ». 23.55 «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА». | 6.00 Утро. 9.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 11.05 Преступление и наказание. 12.05 «ДЕЛО СЯНТОГО ВАЛЕНТИНА». 13.25 Профессия репортёр. 13.50 Криминал. 14.35 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 15.35 Принцип «Домино». 17.05 «Английские войны». 18.20 Вынажение ромсы. 19.35, 21.15 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 20.45 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 22.35 «В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». | 6.00 Утро. 9.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 11.05 Преступление и наказание. 12.05 «ДЕЛО СЯНТОГО ВАЛЕНТИНА». 13.25 Профессия репортёр. 13.50 Криминал. 14.35 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 15.35 Принцип «Домино». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.20 Англ. ставка. 18.35 Свобода слова. 20.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ЧЕСТИ». 23.20 Без сразу! 23.55 «РАЗЯБИГА ГАРЬ». | 6.00 Утро. 9.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 11.05 Преступление и наказание. 12.05 «ДЕЛО СЯНТОГО ВАЛЕНТИНА». 13.25 Профессия репортёр. 13.50 Криминал. 14.35 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 15.35 Принцип «Домино». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.20 Англ. ставка. 18.35 Свобода слова. 20.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ЧЕСТИ». 23.20 Без сразу! 23.55 «РАЗЯБИГА ГАРЬ». | 6.00 Утро. 9.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 11.05 Преступление и наказание. 12.05 «ДЕЛО СЯНТОГО ВАЛЕНТИНА». 13.25 Профессия репортёр. 13.50 Криминал. 14.35 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 15.35 Принцип «Домино». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.20 Англ. ставка. 18.35 Свобода слова. 20.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ЧЕСТИ». 23.20 Без сразу! 23.55 «РАЗЯБИГА ГАРЬ». | 6.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ДВАЖДЫ». 8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Сегодня. 9.25 Без солнца. 9.55 Путешествия натуралиста и назавание. 10.05 Национальная безопасность. 11.05 Квартирный вопрос. 12.05 «ДЕЛО ВАЛЕНТИНА». 12.25 Служба спасения. 13.05 «БУКИ ШАКАЛА». 14.45 Вкусные истории. 15.45 Вкусные истории. 16.05 Женский взгляд. 16.25 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.05 Букварь планета. 19.30 «СТРАТЕТЕЛЬ». 21.35 «РАЗДВОИЛЕН ЧЕСТИ». 23.55 Суворовс. 1.00 «ОПЕЛЬ СТРАТА». | 6.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ДВАЖДЫ». 8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Сегодня. 9.25 Без солнца. 9.55 Путешествия натуралиста и назавание. 10.05 Национальная безопасность. 11.05 Квартирный вопрос. 12.05 «ДЕЛО ВАЛЕНТИНА». 12.25 Служба спасения. 13.05 «БУКИ ШАКАЛА». 14.45 Вкусные истории. 15.45 Вкусные истории. 16.05 Женский взгляд. 16.25 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.05 Букварь планета. 19.30 «СТРАТЕТЕЛЬ». 21.35 «РАЗДВОИЛЕН ЧЕСТИ». 23.55 Суворовс. 1.00 «ОПЕЛЬ СТРАТА». | 6.55 «ЖИВЕШЬ ТОЛЬКО ДВАЖДЫ». 8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Сегодня. 9.25 Без солнца. 9.55 Путешествия натуралиста и назавание. 10.05 Национальная безопасность. 11.05 Квартирный вопрос. 12.05 «ДЕЛО ВАЛЕНТИНА». 12.25 Служба спасения. 13.05 «БУКИ ШАКАЛА». 14.45 Вкусные истории. 15.45 Вкусные истории. 16.05 Женский взгляд. 16.25 «ОНА НАИСАЛА УЕЙБИСТО». 17.10 «КОДЕКС ЧЕСТИ». 18.05 Букварь планета. 19.30 «СТРАТЕТЕЛЬ». 21.35 «РАЗДВОИЛЕН ЧЕСТИ». 23.55 Суворовс. 1.00 «ОПЕЛЬ СТРАТА». | 6.30 «ПРОРЫВ». 7.50 Мультиверл. 8.15 Русские лото. 9.00 В мире шоу. 9.35 ГТРК «Владимир». 10.15 «Владимир». 10.45 Гордак. 11.15 «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПОЕЗДИМ АВТОМОБИЛЕМ». 13.10 Парламентский. 14.00, 20.00 Вести. 14.20 Форум вести. 15.15 Диалог. 16.10 Животных. 16.45 Комната смеих. 17.45 «УРОЩЕНИЕ ПРОСТРАНСТВО». 19.10 В «Городе». 21.10 Специальный корреспондент. 21.35 «ВАЛЕРИИ». 23.50 «РАДИО-ВОЛНА». |
| ЦЕНТР «СПАСЕНИЕ» ВСЕ ВИДЫ НАРКОЛОГИЧЕСКИХ ПОМОЩИ НА ДОМУ. Ш 2-56-12, с 8 до 18 ч. | | | | | | | | | | | |

Российский футбол в Гусе и Курлове



А.Зубов

Успехи не только в учебе

А. ЗАЙЦЕВ, тренер команды

В Костроме 19-22 декабря проводился чемпионат СОУЗов Верхне-Волжского региона Гострой РФ по баскетболу среди юношей, участие в котором принимали команды студентов Владимира, Нижнего Новгорода, Ярославля, Кострома и Гусевского стекольного колледжа. Наши ребята уверенно выиграли со счетом 62:49 у команды ВСК, а также победа была за нами и в упорной борьбе с хозяевами 72:64. С большим преимуществом мы выигрывали у студентов Ярославля со счетом 69:18. К сожалению, последняя игра, которая влияла на определение места в турнирной таблице, нашим ребятам не удалась. Исход игры определял высшее мастерство нижегородских студентов, часть которых проходила подготовку в школе олимпийского резерва, а сейчас они являются многократными победителями чемпионатов в этом районе. Окончательный результат этого матча 41:75 отдадут нашу команду на III место, нижегородцы стали первыми, хозяева турнира стали вторым призером, т.к. в первой игре они победили со счетом 73:71 команду Нижегородского стекольного колледжа, которые считались недооцененными своими противниками.

С шишками и без шишек

Прошли областные соревнования по картингу на призы ГИ БДЦ Владимирской области. Активное участие в них приняли спортсмены СТК «Кварц». Ребята, как всегда выступили достойно и показали боевой характер. Первое место в элитной на шасси занял Андрей Богданов, а вторым и третьим местами – товарищи по команде Андрей Холубецкий и Алексей Мусатов. Шестым к финишу пришел Павел Бровкин.

В классе без шишек первое место не было. Владимир Медведев, Антон Акуленко, Сергей Смирнов пришли к финишу соответственно 8, 9 и 12. В командном зачете у наших ребят первое место. Молодцы!

И. ИВАНОВА

«Спартак» (Ковровский район). Особый интерес вызвало участие столичного «Спартака» (молодежка в составе). На площадке находились также футболисты «Университета» (Тверь) и АМГУС (Анань).

Гусевский тур «Символ» начался лидером с 12 очками. На втором месте «Мотор» с тем же результатом, но в личной встрече преимущество было за гусевчанами 6:4. Третьим шел «Лун-Атлет», далее «Спартак».

«Символ» играл на своей площадке в Курлове. Здесь были перемены: команда из Трои (3:1) и Анань (8:0). Спартаковцы довольствовались ничьей - 0:0.

По итогам прошедшего у нас тура, собираемых на трибунах спортсменов стало по полтора сотен зрителей, тренера выглядят так же, как «Символ» - 19 очков, «Мотор» - 15, «Спартак» - 13.

Не исключено, что российский футбол еще придет в Гусь-Хрустальный. Не густо с ними - футболисты. Федерация этих футбольных видов спорта объединилась, но сами виды сохранили самостоятельность.

По итогам турнира приз лучшего центрвого игрока получил Андрей Полюшкин - студент гр. М31-ГСК.

18-20 января Владимирский строительный колледж проводит традиционный турнир по стритболу, посвященный руководителю физического воспитания в П.Шавыреву. В турнире приняли участие 11 команд из различных городов нашей области и 8 студенческих команд из Верхне-Волжского региона СОУЗов Гострой России. Нижегородский строительный техникум, Костромской политехнический колледж, Ярославский строительный техникум, Гусевский стекольный колледж и колледж - Владимирский строительный колледж.

Среди студенческих команд в упорнейшей спортивной борьбе 1 место завоевала команда студентов ГСК Андрей Полюшкин, Сергей Филиппов, Владислав Тахировов, Анатолий Писунев, Сергей Козлов - капитан. Приятно отметить, что приз лучшего игрока этого турнира получил Сергей Козлов. Во многом победой команды определила игра Сергея Филиппова. В этом турнире наши ребята доказали, что они одни из лучших игроков в студенческом стритболе.



1 февраля многолюдно и весело было у спортивного комплекса «Атлант». Здесь проходили соревнования по лыжным гонкам на первенство ОАО «Стеклохолдинг», в которых приняли участие сильнейшие лыжники города, а также лыжная дружина из г. Тулы. Участниками соревнований являлись также члены оргкомитета В.И.Маслово, В.И.Трошин. Флаг соревнований поднимали прыжки лыжников - Юрий Ложов, Елена Пузырева, а также гости из г. Тулы Константин Крошкин и Наталья Беднова. Первыми на старт вышли юноши на дистанцию 3 км, здесь отличился ребята из средней школы № 1 - П.Субчинский, С.Карпов, П.Кочнев. Они заняли все призовые места. Женщины и девушки также соревновались на дистанции 3 км. Чемпионом стала женщина стала Е. Пузырева с результатом 12 мин. 45 сек. Всего сорев-

ду ей проиграла С. Новикова из команды п. Уршельского, а третье место заняла А. Гусева из команды младших кадров. У девушек все призовые места у гостей из Тулы: Н.Беднова (14 мин. 28 сек.), И.Макарова (15 мин. 12 сек.), И.Борнаторова (16 мин. 40 сек.). Мужчины соревновались на дистанции 5 км и 10 км. На дистанции 5 км чемпионом стал А.Бышев из команды Гусевского стекольного колледжа, его результат 18 мин. 35 сек., вторым был А.Тишин из команды электротехника, а третье место у А.Корнилова из команды курательского завода.

На дистанции 10 км среди юношей все призовые места у тульских лыжников: А.Корольков - 28 мин. 36 сек. - это лучший результат дна у юношей в гонках, Д.Самарский - 28 мин. 59 сек., С.Сидоров - 30 мин. 51 сек. У мужчин на этой дистанции чемпионом стал наш лыжник Ю.Полушкин.

его результат 30 мин., второе и третье места у лыжников из Тулы. Неплохие результаты на этой дистанции показали наши лыжники - Ю.Клетг, В.Шавырев, В.Бышев, К.Филатов, С.Шим, И.Филатов. У В.Шавырева и Ю.Клетга первое и второе места по «Стеклохолдингу».

В результате упорной борьбы командные места распределились так: первое место ОАО «Красное Знамя», второе - ОАО «Сильный стальной завод», третье - ОАО «Хрустальный завод». Среди девушек и девочек «Стеклохолдинг» на первом месте вышла лыжница основного производства ОАО «Красное Знамя» на первом месте выбыла ОСЗ, на втором - команда ПСЦ ОСЗ. По окончании соревнований победителям были награждены дипломами и сувенирами ОАО «Стеклохолдинг».

С. ВОЛЧКОВ, главный судья соревнований.

ВОЛШЕБНЫЙ СПИСОК ЧУДО-ПРОДУКТОВ

Вот этот перечень: чеснок, чеснок пучковый, орехи всех видов, клюква, семени подсолнуха, брусника, семени тмина, черника, зрен, земляника, лимона и апельсина (с цедрой), мед, крыжовник, пыльца цветочная, черная смородина, калина, яблочный уксус, рыбья кость, сок лимона и мелиссы (или шиповника), настой крапивы, листья березы, липы и тому подобных лекарственных растений, борщиги, сельдерей, сырая тыква, соя, соевая мука, соевое масло, семя льна, все свежие овощи и зеленый чай, фрук-



ты, порошок из сушен листьев мялины, кургута, урюка, порохорные зерна аптеки, черноплод, инжи, кунжут, финики, морская капуста, корень одуванчика, кукурузное масло.

Не так уж и мало! Обогатить свой рацион любимыми травами пунтами не составляет труда практически ни для кого.

Считается, что, включая в свой ежедневный рацион хотя бы три продукта из данного списка, можно считать свое питание полноценным.

Витамины и внешность

Потребность в дополнительных витаминах и пищевых коллоиднохарах протестивает из изменения структуры нашего тела. Стало больше продуктов рафинированных, обработанных, подготовленных к длительному хранению и миноризации переработанных. Само производство пищи изменилось настолько, что еда к нашему столу поступает далеко не в первоначальном виде, даже свежие овощи и фрукты, которые получают удобрения и минеральные подкормки. Кроме того, имеет значение и количество, мы мало двигаемся и вынуждены мало есть, чтобы сохранить фигуру, а в небольшом количестве еда не будет всех необходимых нам веществ.

Это правило о необходимости получать пищу уже после того, как мы ее рудим.

Лучше диетические ограничения придают к тому, что кожа, ногти и

волосы начинают терять форму. Организм способен экономить именно на тех органах, которые составляют структуру нашего тела. Поэтому в организме возникает необходимость. Как этого избежать?

Простые правила следует соблюдать всею, кто хотя бы время от времени садится на диету, а еще лучше - всем абсолютно. Каждый день вы должны получить, помимо пищи, натуральной растительного масла холодного отжима, не прошедшего термической обработки, витаминно-минерального липолога и 0,5% ч.чистой минеральной воды.

Из витаминов существенно важными для кожи и волос считаются витамин А и витамин Е. Но эти витамины не работают без определенных минеральных веществ и других витаминов, например, группы В. Разумеется пользоваться не монопрепаратами, а мультипрепаратами, про-

шедшими тестирование и клинические испытания. Тами препараты являются, например, «Куртат», «Для волос, кожи и ногтей» фирмы «Фармавед», хотя и отечественный недорогой «Левит» может оказать немалую помощь в восстановлении волос и ногтей. Из пищевых добавок полезными будут рыбий жир, дрожжи.

Следует отметить, что витамин, введенный в состав водород для женщин лави или лак, большого воздействия не окажет. Витамин в составе шампуней воздействует на кожу головы, но не на сами волосы. Крем с ультрафиолетовыми добавками выводит сильный прыщавый, и после ухода от косметических средств внешний вид кожи может ухудшиться. Так что, лучше всего при ухудшении состояния волос, кожи и ногтей принимать препараты внутри и следить за своим рационом.

